
Јована Мариновића бр.2,11040 Београд, Србија,тел:381 112053 832; факс:381112688420 
_____________ПИБ бр. 101288707 мат. бр. 06042945 рач. бр. 840-26650-09 _______

- Сектор за контролу -

05 број: 450-5781/14-1 
09.02.2015. године

На основу члана 187. и 212. тачка 15. Закона о здравственом осигурању 
(„Службени гласник РСМ, број 107/05, 109/05-исправка, 57/11, 119/12 и 99/14), члана 28. 
тачка 10. и 11. Статута Републичког фонда за здравствено осигурање („Службени 
гласник РС", број 81/11, 57/12, 89/12, 1/13 и 32/13), члана 11. став 1. Правилника о 
контроли спровођења закључених уговора са даваоцима здравствених услуга 
(„Службени гласник РС“, број 72/13) и Налога директора Сектора за контролу, 05 број: 
450-5781/14 од 17.11.2014. године извршена је контрола и сачињен

ЗАПИСНИК О ИЗВРШЕНОЈ КОНТРОЛИ У 
ЗАВОДУ ЗА ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ РАДНИКА МУП-а

I Контролу су извршила службена лица - надзорници осигурања Републичког фонда за 
здравствено осигурање:
1. др Зорана Дугић;
2. др Кристина Закић;

II Седиште контролисаног субјекта је у Београду, улица Дурмиторска број 9, са 
подацима:

-ПИБ:100182356;
-Шифра делатности: 8690;
-Матични број установе: 07078978;

III Одговорно лице за период вршења контроле је:

1. др Милан Петковић, в.д. директора;

Контроли су присуствовале и потребну документацију дале на увид:
1. Богданка Наранчић, секретар Завода за здравствену заштиту радника МУП-а;
2. др Биљана Петровић, специјалиста гинекологиЈе и акушерства;

IV Предмет контроле је медицинска документација за осигурано лице Ј1БО 
у вези са утврђивањем привремене спречености за рад.

V Контрола је вршена дана 17.11.2014. године у Заводу за здравствену заштиту радника 
МУП-а и настављена у Републичком фонду за здравствено осигурање.

VI Контрола је вршена у складу са важећим законским пролисима и одговарајућим 
одлукама и актима Републичког фонда.



У поступку контроле коришћена је следећа документација:
- Здравствени картон осигураног лица ЛБО в Н Н Н Н Ш ;
- Подаци из електронске евиденције Завода за здравствену заштиту радника МУП-а;

На основу увида у наведену документацију, даје се следећи:

НАЈ1АЗ

У Заводу за здравствену заштиту радника МУП-а извршена је контрола 
медицинске документације за осигурано лице Л Б О ^ Н Н Н Н Ш  У вези са утврђивањем 
привремене спречености за рад, а на основу захтева Филијале за град Београд 
Републичког фонда за здравствено осигурање, 01-2 број:180.18-115/14 од 13.11.2014. 
године, у којем је наведено да је лекар Завода др Биљана Петровић супротно члану 77. 
став 2. Закона о здравственом осигурању наведеном осигуранику дана 05.08.2014. 
године утврдила да је привремено спречена за рад почев од 10.07.2014. године.

У поступку контроле је утврђено да осигурано лице Л Б О М В Ц Н Ш ^Ш  остварује 
право на примарну здравствену заштиту у Заводу за здравствену заштиту радника 
МУП-а, где у Служби гинекологије има отворен здравствени картон број 7224.

Увидом у наведени здравствени картон утврђено да се у њему налази потписана 
Изјава о избору и промени изабраног лекара (Образац ИЛ) од 24.03.2014. године којом 
се осигурано лице определило за др Биљану Петровић (ИД 30012481) као изабраног 
лекара.

Контролом здравственог картона осигураног лица Л Б О Н И М Н М к утврђено је 
да су у истом у току 2014. године евидентиране посете лекару под датумима:
24.03.2014., 25.03.2014., 10.06.2014., 17.07.2014., 07.08.2014., 25.08.2014., 03.09.2014.,
17.09.2014., 25.09.2014., 13.10.2014. и 31.10.2014. године, с тим да су подаци о 
анамнези, статусу и налазу, дијагнози, терапији, као и подаци коме је пацијент упућен 
евидентирани непрегледно.

На основу увида у податке евидентиране у здравственом картону утврђено је 
следеће:
- под датумом 10.06.2014. године евидентирано је да је од стране др Биљане Петровић 
осигураном лицу извршен преглед, констатована трудноћа. Евидентиране су дијагнозе 
021, N86, 232, 201.4;
- под датумом 17.07.2014. године евидентирана је посета код др Биљане Петровић, 
извештај из ГАК Народни Фронт од 10.07.2014. године, налаз дабл теста, терапија 
Ро1удупах. Евидентиране су дијагнозе 021, N86;
- подаци у здравственом картону о посетама извршеним дана 07.08.2014. године и дана
25.08.2014. године код др Биљане Петровић су непрегледно евидентирани тако да се не 
може са сигурношћу утврдити који су подаци конкретно евидентирани под датумом
07.08.2014. године, а који под датумом 25.08.2014. године. Под наведеним датумима 
евидентирана је оцена лекарске комисије од 08.08.2014. године, као и дознаке за 
период 10.07-31.07.2014., 01.08-08.08.2014. и 09.08-31.08.2014. године.

По речима др Биљане Петровић, дана 07.08.2014. године осигурано лице је 
упућено на лекарску комисију, а приликом посете дана 25.08.2014. године евидентирана 
је оцена лекарске комисије од 08.08.2014. године, као и издате дознаке. Такође, 
именована је изјавила да се ради праћења све дознаке издате осигураном лицу уписују 
на истом месту у здравственом картону.
- под датумом 03.09.2014. године евидентирана је посета код др Биљане Петровић, 
дијагноза 021, као и примењена терапија (инфузија физиолошког раствора);
- под датумом 17.09.2014. године евидентирана је посета код др Биљане Петровић и 
упућивање на лекарску комисију;
- под датумом 25.09.2014. године евидентирана је посета код др Гордане Поповић- 
Лолин и дознаке за септембар;
- под датумом 13.10.2014. године евидентирана је посета код др Биљане Петровић, 
налаз ултразвучног прегледа, резултати лабораторијских анализа од 19.09.2014.
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године, као и оцена лекарске комисије. Под наведеним датумом у здравственом картону 
је евидентиран и податак да осигурано лице није имало^оверену књижицу;
- под датумом 17.10.2014. године од стране др Биљане Петровић евидентирано је да је 
дат одговор РФЗО о поступању код отварања боловања;
- под датумом 31.10.2014. године евидентирана је посета код др Биљане Петровић и 
упућивање на лекарску комисију;

У здравственом картону осигураног лица ЛБО Ш Ш И В  налазе се копије 
Оцена првостепених лекарских комисија Филијале за град Београд, број 4407 од
08.08.2014. године и број 5517 од 17.09.2014. године.

Такође, у здравственом картону осигураног лица ЛБО Л В Ш Н Н В к налазе се 
писане изјаве др Биљане Петровић дате поводом захтева Филијале за град Београд од
14.10.2014. године и 22.10.2014. године „за пружање-службених- информација'1 у вези са 
осигураним лицем ШШ вШ Ш Ш Ш Ш Ш -

V писаној изјави др Биљане Петровић од 17.10.2014. године наведено је да је 
пацијенткињи И**** ф******** установљена трудноћа 10.06.2014. године са термином 
порођаја 25.01.2015. године. У истој изјави наведено је и следеће; „На лекарску комисију 
упућена је 07,08.2014, где се благовремено јавила 08.08.2014, са првим даном 
боловања од 10.07.2014. Сматрам да је проблем настао због неблаговременог 
издавања здравствене књижице од стране њеног послодавца. Привремена спреченост 
за радје потпуно оправдана.".

У писаној изјави др Биљане Петровић од 31.10.2014. године наведено је да је 
пацијенткиња ф******** и**** пријављена са доприносима од 16.04.2014. у фирми 
Шарена кућа. Такође, у истој изјави наведено је и следеће: „Због неблаговремено 
издавања решења од стране ПИО фонда, дошло је до кашњења издавања здр. 
легитимације од стране РФЗЗО. Обзиром да је пацијенткиња трудна, саветовано је да 
оствари осигурање као члан породице, преко оца, који је припадник МУПа како би могла 
да обавља прегледе у нашем ЗАВОДУ и на ГАК Н.ФРОНТ. 05.08.2014. је добила здр. 
књижицу као запослено лице, а доприноси теку од 16.04.2014. у континуитету до данас.“.

У даљем поступку контроле добијени су подаци из електронске евиденције 
Завода за здравствену заштиту радника МУП-а у вези са исправама о здравственом 
осигурању осигураног лица ЛБО ■ ■ ■ ■ № .

Према добијеним подацима, наведено осигурано лице је приликом посета 
изабраном лекару у Служби гинекологије имало следеће здравствене књижице:
- здравствену књижицу број 10222417320 (издата осигураном лицу као члану породице) 
приликом посета дана 10.06.2014. године и 17.07.2014. године;
- здравствену књижицу број 10227613451 (издата осигураном лицу као запосленом код 
послодавца Шарена кућа) приликом посета дана 07,08.2014. године, 25.08.2014. године,
03.09.2014. године, 17.09.2014. године и 25.09.2014. године;
- здравствену књижицу број 10234667102 (издата осигураном лицу као запосленом код 
послодавца Шарена кућа) приликом посете дана 31.10.2014. године.

Према информацијама запослених у Служби гинекологије, приликом посете код 
др Биљане Петровић дана 13.10.2014. године осигурано лице ЛБО није
имало оверену здравствену књижицу због чега у електронску евиденцију Завода за 
здравствену заштиту радника МУП-а за наведени датум нису унети лодаци о 
здравственој књижици осигураног лица.

Узимајући у обзир све наведено, на основу расположивих података 
евидентираних у медицинској документацији и електронској евиденцији Завода за 
здравствену заштиту радника МУП-а за осигурано лице ЛБО Ч Н М И И В , као и према 
подацима из писаних изјава др Биљане Петровић, произилази следеће:

- осигурано лице ЛБО Ц В Н Н Н В  је са здравственом књижицом издатом као 
члану породице обавило посете код др Биљане Петровић, изабраног лекара у Служби 
гинекологије, дана 10.06.2014. године и дана 17.07.2014. године, када је у здравственом 
картону евидентирана дијагноза 021 ;

- осигурано лице ЛБО ■ ■ ■ ■ №  је са здравственом књижицом издатом као 
запосленом лицу обавило посету код др Биљане Петровић, изабраног лекара у Служби
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гинекологије, дана 07.08.2014. године, када је у здравственом картону евидентирано 
упућивање осигураног лица на лекарску комисију;

- др Биљана Петровић, изабрани лекар у Служби гинекологије, је дана
07.08.2014. године утврдила привремену спреченост за рад због компликација у вези са 
одржавањем трудноће осигураног лица Ј 1 Б О Н В Н Н В  почев од 10.07.2014. године;

- с обзиром на то да су подаци у здравственом картону евидентирани 
непрегледно, не може се са сигурношћу утврдити под којим датумима посета су 
осигураном лицу издавани извештаји о привременој спречености за рад (дознаке);

Законом о здравственом осигурању („Службени гласник РС", број 107/05, 109/05- 
исправка, 57/11 и 119/12) чланом 77. став 1. прописано је да спреченост за рад 
осигураника наступа даном када изабрани лекар установи да осигураник није способан 
за обављање свог рада због болести или повреде, односно даном када изабрани лекар 
установи потребу за негу члана уже породице осигураника или када установи други 
прописани разлог за привремену спреченост за рад осигураника. Ставом 2. истог члана 
прописано је да изузетно од става 1. овог члана, изабрани лекар може да оцени 
привремену спреченост за рад осигураника и за период пре првог јављања осигураника 
на преглед, односно јављања осигураника изабраном лекару, али највише за три дана 
уназад од дана када се осигураник јавио изабраном лекару. Ставом 3. члана 77, Закона 
о здравственом осигурању дефинисано је да ако је осигураник био на стаиионарном 
лечању или ако је привремена спреченост за рад настала за време његовог боравка у 
иностранству. као и у другим оправданим случајевима у којима осигураник није могао да 
доће код изабраног лекара, односно није могао да га обавести о разлозима за 
спреченост за рад, по предлогу изабраног лекара, лекарска комисија може дати оцену о 
спречености за рад осигураника за период дужи од три дана пре јављања изабраном 
лекару.

Из свега наведеног произилази да је изабрани лекар др Биљана Петровић 
утврђивањем привремене спречености за рад осигураном лицу ЛБО почев
од 10.07.2014. године поступила супротно члану 77. Закона о здравственом осигурању 
(„Службени гласник РС", број 107/05, 109/05-исправка, 57/11 и 119/12).

Имајући у виду све наведено дају се следећа:

ЗАКЉУЧНА РАЗМАТРАЊА

1. Контролом је утврђено да осигурано лице ЛБО остварује право
на примарну здравствену заштиту у Заводу за здравствену заштиту радника МУП-а, где 
у Служби гинекологије има отворен здравствени картон број 7224 у којем се налази 
потписана Изјава о избору и промени изабраног лекара (Образац ИЛ) од 24.03.2014. 
године којом се осигурано лице определило за др Биљану Петровић (ИД 30012481) као 
изабраног лекара.

2. Контролом здравственог картона осигураног лица ЛБОНИИИИИШ утврђено 
је да су у истом евидентирани подаци о обављеним посетама код изабраног лекара, с 
тим да су подаци о анамнези, статусу и налазу, дијагнози, терапији, као и подаци коме је 
пацијент упућен евидентирани непрегледно.

3. На основу података евидентираних у медицинској документацији и 
електронској евиденцији Завода за здравствену заштиту радника МУП-а за осигурано 
лице ЛБО Ч Н В В Н А  утврђено је да је наведено осигурано лице код др Биљане 
Петровић, изабраног лекара у Служби гинекологије, обавило посете дана 10.06.2014. 
године и дана 17.07.2014. године са здравственом књижицом издатом као члану 
породице, а дана 07.08.2014. годинеА са здравственом књижицом издатом као 
запосленом лицу.
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4. На основу лодатака расположивих у поступку контроле у Заводу за 
здравствену заштиту радника МУП-а произилази да је др Биљана Петровић, изабрани

године утврдила привремену спреченост за рад због компликација у вези са 
одржавањем трудноће почев од 10.07.2014. године.

5. Др Биљана Петровић (ИД 30012481) је утврђивањем привремене спречености

супротно члану 77. Закона о здравственом осигурању („Службени гласник РС", број 
107/05, 109/05-исправка, 57/11 и 119/12).

На основу напред наведеног даје се следећи

1. Налаже се др Биљани Петровић (ИД 30012481) да убудуће приликом 
утврђивања привремене спречености за рад осигураника поступа у складу са чланом 
77. Закона о здравственом осигурању („Службени гласник РС", број 107/05, 109/05- 
исправка, 57/11, 119/12, 99/14, 123/14 и 126/14- одлука УС).

2. Након окончања поступка контроле, предлаже се достављање Записника
организационој јединици у Републичком фонду за здравствено осигурање надлежној за 
послове у вези са остваривањем права из обавезног здравственог осигурања, ради 
упознавања и евентуалног предузимања мера из њене надлежности. «■

На овај Записник може се уложити лриговор Сектору за контролу Републичког 
фонда за здравствено осигурање, на адресу Јована Мариновића 2, 11000 Београд, у 
року од 8 дана од дана пријема Записника.

ПРЕДЛОГ МЕРА

Записник се доставља:
1.Директору РФЗО;
2.Директору Завода за здравствену заштиту радника МУП-а;
3.Архиви.
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